

# 一阵大风吹倒3000棵杨树

玉米也都成片趴在地上



大片的杨树被吹倒在地。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安8月24日讯(记者 侯艳艳)

23日傍晚,一场雷雨大风天气突然袭击了岱岳区房村镇北阳关村及邻近的村庄,3000多棵杨树被风吹倒,1000多亩玉米被摧毁。

24日早晨,记者来到泰良路北阳关村路段,从车窗向外望去,路边和田地里成片的树木连根拔起,绵延长达一公里。记者来到受灾较重的一片杨树林,看到林地里的上百棵杨树约有八成被连根拔起,倒地的树中,约有一半直径达四十五厘米,较细的直径也在15厘米左右。穿过十多亩玉米地,地里的玉米秆已经长了一人高,但秸秆被风吹过,大部分折断了腰。“这算是刮得轻的,我家的4亩玉米有3亩半全趴到地上了。”北阳关村村民陈召刚说。

69岁的冯全发家里种的4亩玉米几乎全被大风吹毁,23日下午,他亲眼目睹了田地被大风肆虐的景象。“昨天下午5点半开始下雷雨,过了大约十分钟,又刮起了大风,从没见过这么吓人的风,大风

吹到哪,哪里的庄稼和树就趴下。”说起昨天下午的大风,冯全发仍然心有余悸。“那风没有方向,像是转着圈刮来的,人在地里站不稳脚跟,也睁不开眼,几个孩子都吓哭了。”冯全发说,大风只在附近刮了约有2分钟,他这辈子第一次见这么大的风。“我们七八个人正在地里盖蔬菜棚,突然来了一阵大风,把盖棚的塑料薄膜都刮跑了,一会儿时间大片的玉米都倒在了地里。”村民陈召刚说。

整夜没有合眼的北阳关村村民冯华容愁容满面:“我种了1000多棵杨树,都是村里的防风林,吹倒了800多棵。”在村里种杨树的大户中,他的损失最惨重。记者了解到,北阳关村村民冯中东种了1000多棵杨树,被风吹倒了300多棵,杨树东种植的700多棵杨树有500多棵被吹倒。“我们村有四五十个杨树种植户,大部分种植户至少有二三十棵树被吹倒。村民冯华容说,这样算起来,全村被吹倒的杨树少说也有3000棵。

冯华容说,倒地的杨树中粗的树龄

有七八年了,细的树龄也有5年,像七八年树龄的粗树,按正常砍伐的话一棵在150元钱左右,被风吹倒后,买树的人就会出低价,至少得损失一半,而五六年的树,一棵只能卖三十元。“杨树是我们一家的主要收入来源,现在把大部分倒地的树都卖了也卖不了2万元钱,再去掉人工费和每亩上千元的工本费,就不挣钱了。”冯华容说。“3年后自己种植的700多棵杨树就要长成了,本想小赚一笔,没想到5年的大部分心血付之一炬了。”村民杨树东说,倒下的500多棵树能卖1.5万元左右,去掉5年来的本钱,几乎分文不剩。

位于北阳关村南的良庄镇茅茨村也有大面积玉米地被摧毁,茅茨西村村主任程中伟介绍,村里的玉米地大约有200多亩绝产,四五十亩减产,受灾面积占了玉米地面积的一半左右。“茅茨东村、茅茨南村,茅茨北村也都有上百亩地受灾,加起来受灾的面积至少五六百亩。”程中伟说。



## 强对流天气惹的祸

记者就北阳关村出现的短时雷雨大风天气咨询了泰安市气象局专家,专家介绍,昨天出现在北阳关村附近的天气属于局地性强对流天气,这种天气在夏天高温天气下容易出现。

对于23日的强对流天气,气象部门并没有监测数据。“因为强对流天气突发性太强,尺度很小,而且产生和消失的时间很短,监测存在困难。”专家介绍。

专家认为,防御强对流天气首先是政府部门建立部门联动机制,完善加大气象信息员队伍建设,扩大自然灾害预警信息覆盖面。可以利用广播、电视、互联网、手机短信、气象服务电话、气象频道等各种渠道,将最新的天气情况和预警信息第一时间传递到人民群众手中。同时要加强气候可行性论证和安全生产监管,将工棚、临时搭建生活居所等建筑物列入安全生产监管范围。

本报记者 侯艳艳



玉米被成片吹倒。本报记者 赵苏炜 摄

# 12年解除百万糖尿病人并发症痛苦

1999年,知蜂堂率先将蜂胶推荐给糖尿病患者,12年来,已使上百万糖尿病并发症患者获得缓解,提高生活质量。很多糖尿病患者说,蜂胶就是五年、八年,甚至十年……

糖尿病不可怕,并发症可怕百倍!

其实血糖高并不可怕,吃降糖的就够了。但是,高血糖以及血糖波动导致四大系统病变,从而引起的数十种并发症更可怕百倍;这些并发症是导致糖尿病致死致残、生活质量降低、经济负担加重的根本原因。

第一,血管系统病变,会引起视力下降、失明、肾病、高血压、冠心病、心梗、脑梗等,致死致残率极高!

第二,神经系统病变,会导致失

眠、便秘、盗汗、皮肤瘙痒、手脚麻木、四肢酸痛、末梢神经炎等,让糖尿病患者痛苦不堪!

第三,代谢系统病变,会引起“三多一少”,乏力、高血脂、高血糖、脂肪肝等,是基础性疾病,影响其他系统

和各器官!

第四,免疫系统病变,会导过敏、紫癜、口腔溃疡、泌尿系统感染、呼吸道感染、伤口不易愈合等,使糖尿病病人感染风险更加脆弱!

专家提示:高血糖好发并发症,唯独并发症源于四大系统病变单靠降糖药治不了这些病变,根本控制不住并发症。

并发症危害性极强,如眼底病变被很多糖尿病患者当成为老花眼,结果发现那时已

到了失明的边缘!

并发症痛苦深:神经病变引起的“烧破了还痒”、“7天疼一次”等,折磨得人生不如死!

并发症危重大,如心梗、脑梗、动

不可逆让人到鬼门关上走一遭!

用药越来越多,费用也越来越多,花

光家底也得赔起色!

体质、情志越来越差,反过来让

血糖更难控制,形成恶性循环!

知蜂堂 12 年验证:

知蜂堂蜂胶对并发症

具有不可替代的作用

当今,糖尿病并发症已经成为摆在各科医学界的难题,医务工作者面对各种糖尿病并发症束手无策,只能

头痛医头,脚痛医脚,治标不治本……随着知蜂堂蜂胶在社会和临床上的推广,在我国医学界已经成为一种共识,单靠降糖控制不了并发症,只能依赖蜂胶,而且医务工作者也由以前对蜂胶的排斥,转变为接受并逐步向糖尿病人的推广,这个转变的过程,知蜂堂的贡献功不可没!

对于全身的并发症,总不能求一个吃一种产品,要是三四种并发症,

多种产品一起吃,就算你能吃得下,

胃肠肝肾也受不了啊!

知蜂堂蜂胶,是一种难得的天然

物质,它可以同时作用血管、神经、免

疫、代谢四大系统,一物多能解决全

身上下并发症,避免了多种并发症,

多种产品同时的烦琐和副作用。

保护血管寿命:30—60天,提升视力,改善手脚麻木,远离失明,肾衰竭,冠心病,心梗,脑梗等慢性病。

营养神经痛苦少:40—60天,排便顺畅,入睡好,起夜减少,天天睡足6小时,针灸、蚊走,疼痛消失,以前烧出血的皮肤愈合了,再也感觉不到痒!

调节代谢情志:7—15天,消除乏力、三多一少,改善改善血压,血脂。

增强免疫不感冒:30天后,反复

发作的口腔溃疡,气管炎,妇科炎症、

前列腺炎,不知道的好转!

糖尿病虽然是终身疾病,但是,有了知蜂堂蜂胶,四大系统得到有效修复和保护,远离并发症,没了痛苦,越活越好了!

北京知蜂堂泰安咨询中心

优惠地址:

●东岳大街岱庙西 150米路南

知蜂堂专卖店

(泰山泰岳广场东邻)

●新泰:永春堂房前(飞龙房)

(知蜂堂店) 8月 25 日:

●肥城:万年青药店

(万年青 30米路南) 8月 26 日

●宁阳:益寿药店

(汽车北站南邻) 8月 27 日

咨询热线:0538—8210985

知蜂堂特大优惠

优惠时间:8月25日、26日、27日

优惠1

买6盒知蜂堂蜂胶送2盒



再送



再送

优惠2

买11盒知蜂堂蜂胶送4盒



再送



再送

优惠3

买15盒知蜂堂蜂胶送5盒



再送



再送



再送



再送



再送



再送